



24小时 热线: 89772345

提供线索有奖,最高1000元

今日青岛官方微博: http://weibo.com/qlwbjrjd 齐鲁晚报微信二维码



卡还没花完,咖啡店关门了

店门口告示称将退还会员卡内余额,但电话无法接通



本报10月8日讯(记者

赵波) 近日,一位网友在微博上称闽江路上的SPR咖啡店突然关门,充值卡内的余额无法退。8日,记者来到咖啡店发现,咖啡店已经人去楼空,门口除了留下的纸条外还多了一个退卡的电话,但是电话已经无法接通。

7日17时27分,网友“完美世界mmm”发布一条微博称,“闽江路上的SPR咖啡店关门了,冲值卡上的钱怎么退啊,门上只有这么一张告示,请问有能帮上忙的吗?”记者注意到,网友“完美世界mmm”微博中配了

一张店主贴在门上的纸条告示,告示中解释:“本店因其他业务繁忙,无精力继续经营,如果顾客还持有本店的储值卡,我们会退还余额(根据充值时折扣换算)。”落款是店主,时间是2012年9月19日。

8日上午,记者来到位于闽江路和闽江二路路口的SPR咖啡店看到,门口仍贴着店主留下的纸条,但是纸条上多了一个“退卡电话”,记者看到咖啡店门口的盆栽都已经枯萎,店内所有的装饰和桌椅已经清空,按照纸条上留下的退卡电话,记

者多次拨打均无法接通。

“上月中旬,店就已经关门了,听说是房租到期了,加上本身生意就不好,没什么客源。”旁边华夏银行内一位工作人员透露,这个咖啡店一年光房租就要十几万元,估计是因为店内生意不好才关门的。

“闽江路上的店和我们SPR咖啡没有关系。”青岛SPR咖啡五四广场店一位员工称,在青岛SPR咖啡店共有三家,除了两家在五四广场,另外一家在漳州二路上,SPR咖啡在闽江路上并没有分店,其他地方的店跟

他们SPR咖啡没关系,其充值卡也不能在他们的店内使用。既然不是SPR店,为何挂着SPR的牌子,该工作人员没有做出解释。

山东海利丰律师事务所律师曲广贤认为,咖啡店既然承诺退还卡内余额,消费者就应该积极跟店主沟通协商退还余额,针对目前咖啡店店主联系不上,消费者可以通过消费者投诉举报中心进行维权,对于咖啡店是不是SPR加盟店,因为店方的合同和协议内容,消费者很难向咖啡店总部索要损失。



咖啡店突然关门闪了会员,店门口只有一张纸条,但是电话打不通。赵波 摄

新买高档瑞士手表有划痕

商场称可能为摆放不当所致,退货并赔偿



本报10月8日讯(记者 刘

腾腾) 国庆期间,市民高先生在崂山百货花2800元买了一块打折的瑞士英纳格女士手表,回家后发现手表上有划痕,手表的型号还与发票上的不一致,随即来到商场讨说法。经过协调,商场为高先生退了货,手表的代理商赔偿了高先生2800元的现金。

9月29日,市民高先生在位于李村的崂山百货商场里购物时,看中了瑞士英纳格的两块手表。柜台的售货员称,国庆期间,店里的手表都有不同的折扣。没有太犹豫,高先生就分别花800多元和2800元买了这两块打八六折的手表。回到家后,高先生兴奋地拆开包装准备戴上手表,却发现价格为2800元的手表的包装似乎有拆开过的痕迹,手表的背面上还有几处轻微的划痕。怀疑手表是旧货的高先生随即拿出发票准备到商场讨个说法,谁知刚拿出发票一看,发现发票上的手表货

号和手表的型号竟然不一致。高先生赶紧打了12315向工商部门咨询,得到的回复是如若手表有质量问题,商场需要向高先生退货并按原价赔偿。

10月2日,高先生拿着手表来到商场讨说法。“当时商场的工作人员检查过手表后并没有解释手表上有划痕的原因,只是同意给我退钱或者换一块,并没有答应我退货并且赔偿的要求。”高先生说。

了解情况后,7日,记者和高先生再次来到商场。对于手表的新旧问题,柜台的工作人员不置可否,至于为何手表的型号和发票上的不一致,工作人员称她们是按手表的吊牌开的号,不知道为何出现这种情况。对此,商场钟表区的苏经理解释称,商场在进货时已经检验过手表,当时手表上并没有划痕,可能是在摆放过程中不小心划到了。对于手表型号和发票上不一致的问题,苏经理称将会进行调查。

经过协调,商场最终为高先生退了这块手表,手表的代理商随即向高先生赔偿了2800元的现金。



图为高先生花2800元买的打折手表。刘腾腾 摄

家中做饭起火 独居老汉获救

本报10月8日讯(通讯

员 刘海鹏 记者 曹思扬) 5日16时左右,88岁的刘先生在位于胶州市锻压厂宿舍楼的家中做饭,不慎引燃了方便面包装袋后发生火灾,刘先生被困家中,邻居发现后报警,民警及时将其从火场中救出。

今年88岁的胶州市民刘先生独自居住在胶州市锻压厂宿舍楼内。10月5日16时左右,刘先生在家中做饭,在点燃炉灶的时候,刘先生不小心引燃了炉灶旁边的一个方便面包装袋,火苗顺着老化的墙壁向整个房间蔓延,眨眼工夫家中已满是黑烟。由于腿脚不便,刘先生无法自行逃到室外。在宿舍楼下的邻居看见刘先生家中冒出了黑烟,赶紧拨打110报警。

胶州市公安局北关派出所的民警接警后立即联系了消防部门。赶到现场后,民警得知起火的房间内还有一个煤气罐,随时有可能发生爆炸,一路民警于是先将围观的市民疏散到安全地带,为

消防车腾出救援通道,另一路民警冒着黑烟进入刘先生家中,由于房间内全是黑烟,民警只能凭借刘先生咳嗽的声音判断刘先生所处的大体位置,约5分钟后,民警在厨房的角落里发现已瘫倒在地的刘先生,立即将其背出火场。此时消防队员也赶到现场,及时扑灭了大火。

由于救援及时,刘先生只是呛了几口烟,没有受伤,大火烧毁了刘先生家中的部分家当,没有烧到周围邻居家。民警随后联系了刘先生的4个儿子,他们赶到老人家中,称会赶紧想办法照顾好老人。



民警将88岁的刘先生安全救出。(图片由警方提供)

齐鲁晚报·今日青岛

是齐鲁晚报的青岛地方版,2007年11月19日创刊,随齐鲁晚报发行,目前日发行量10余万份,日出版16个版,其中,每天上万份报纸覆盖青岛始发的飞机与高铁。《今日青岛》坚持“全心全意为青岛人民服务”的办报宗旨,经过四年的发展,已经成为岛城党政机关、企事业单位及其他自领阶层的主流读物之一。

因发展需要,寻求有实力的广告公司携手共赢,诚征胶州、即墨、莱西、平度等市广告代理商。

有意者请致电:0532-68872800 13176870071
联系人:刘先生

或将公司材料发至: jrqd001@126.com

肌